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1. З якою силою треба стягувати брусок масою 800 г по похилій площині,щоб він рухався з прискоренням 7 м/с2 ?
Коефіцієнт тертя між бруском і похилою площиною дорівнює 0,2 , кут α =300 .                              
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2. З яким прискоренням рухається брусок по похилій площині з кутом нахилу α = 45º,якщо коефіцієнт тертя дорівнює 0,2 ?
3 Яку силу треба прикласти до бруска вздовж поверхні похилої площини,щоб він рухався рівномірно вгору? Кут α =60º ,маса бруска 600 г ,коефіцієнт тертя μ = 0,1.
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	4.Через  блок  перекинуто  шнур , на   кінцях  якого  висять  вантажі  масами 3 кг і  5 кг. З  якою  силою буде   натягнуто  шнур під  час  руху цієї  системи ? Тертям  у  блоці , масами  шнура і  блока знехтувати.

5. По похилій площині з кутом нахилу α рівномірно рухається вгору тіло . Коефіцієнт тертя – μ. Зробити рисунок , показати всі сили , що діють на тіло . Записати ІІ-й закон Ньютона.
6. Брусок масою 1,6 кг рівномірно тягнуть по столу за допомогою пружини жорсткістю  40Н/м. Яке видовження пружини , якщо коефіцієнт тертя між бруском і столом   дорівнює 0,3 ?
. 7. Через   блок перекинуто  шнур , на  кінцях  якого висять  вантажі масами 2,5 і 1,5 кг. Визначити силу пружності , що виникає в  шнурі  під час  руху  цієї  системи. Тертям  у  блоці , масами блока і  шнура знехтувати.
8 . Рудниковий електровоз  рухає   поїзд  з прискоренням 0,1 м/с2 . Маса поїзда 90 т, сила   опору  рухові 4 ∙ 10 3 Н.
Визначити  силу тяги.     

image1.wmf
F

r


oleObject1.bin

